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В городе Сыктывкаре Республики Коми с 23 по 27 марта пройдёт очередной, десятый межрегиональный конкурс   учащихся исполнительских отделений образовательных учреждений  дополнительного     образования  «ЮНЫЕ ДАРОВАНИЯ». 

В 1987 году Республика Коми в составе представителей программы «Новые имена» впервые приняла участие в «Федеральной программе «Юные дарования».


Первый республиканский конкурс был проведен в 1991 году, с тех пор он проходит с периодичностью раз в два года. 

Конкурс призван способствовать развитию творчества юных исполнителей, совершенствованию их профессионального мастерства, исполнительской культуры, выявлению новых талантливых музыкантов, а также широкой популяризации классической и джазовой музыки.


Работа конкурса «Юные дарования» проходит по пяти номинациям: фортепиано, струнные инструменты,  народные инструменты (баян, аккордеон), духовые и ударные инструменты, эстрадно-джазовые инструменты.


В 2003 году  конкурс впервые был открытым. Для участия приехали конкурсанты    из Московской, Архангельской, Кировской областей.


В 2005 году конкурс принял статус Межрегионального. 
По итогам конкурса «Юные дарования – 2007» было решено присвоить конкурсу имя Якова Сергеевича Перепелицы, коми композитора, первого председателя Союза композиторов Республики Коми.

Участие в конкурсе «Юные дарования» - это уникальная возможность юным талантам заявить о себе, перенять мастерство, учиться новому. 

Мы принимаем гостей из Тюмени, Нижнего Новгорода, Урени, Северодвинска, Архангельска, Екатеринбурга, Сургута, Рязани, Саратова, Мурманска, Кирова, Петрозаводска и других городов России. И, конечно же, приедут участники из  городов и  районов Республики Коми. 


Многие лауреаты предыдущих конкурсов связали свою судьбу с профессиональным музыкальным искусством. Лучшие из них продолжают образование в учебных заведениях Сыктывкара, Нижнего Новгорода, Москвы, Санкт-Петербурга и других городов России, участвуют в Международных  и Российских конкурсах.
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«Юные дарования – 2009»


им. Я.С.Перепелицы
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